



ОБЩИНА СЛИВО ПОЛЕ

7060 гр.Сливополска област Русе, пл."Демокрация" № 1, тел.: 08131-2795, факс: 08131-2876,
ЕИК 000530657, e-mail: slivopole@slivopole.bg, site: slivopole.bg

Утвърждавам:
/Стефан Габровски – ВРИД Кмет на Община Сливо поле

ГОДИШЕН ДОКЛАД

**по наблюдението и контрола при прилагането на
Общ устройствен план (ОУП) на община Сливо поле, област Русе,
включително на мерките за предотвратяване, намаляване или възможно най-пълно
отстраняване на предполагаемите неблагоприятни последствия от осъществяването на
плана върху околната среда и човешкото здраве
за 2022 г.**

Със Становище по Екологична оценка № РУ 4-7/2016 г., издадено на 04.11.2016 г. от Директора на РИОСВ-Русе е съгласуван Общ устройствен план (ОУП) на община Сливо поле. ОУП е одобрен с Решение № 191 по Протокол № 19/24.11.2016 г. от заседание на Общински съвет Сливо поле, проведено на 24.11.2016 г. (обн. в ДВ бр.1/03.01.2017г.). Решението е влязъл в сила на 03.02.2017 г. Прогнозен период на действие на ОУП до 2035 г.

Съгласно т. II.1. Мерки за наблюдение и контрол при прилагането на ОУП на община Сливо поле от Становище по ЕО № РУ 4-7/2016 г., Община Сливо поле следва да изготвя годишен Доклад по наблюдението и контрола при прилагането на ОУП на община Сливо поле, област Русе, включително на мерките за предотвратяване, намаляване или възможно най-пълно отстраняване на предполагаемите неблагоприятни последствия от осъществяването на плана върху околната среда и човешкото здраве.

I. Мерки и условия за предотвратяване, намаляване или възможно най-пълно отстраняване на предполагаемите неблагоприятни последствия от прилагането на ОУП на Община Сливо поле

По т. А. Общи – Инвестиционни предложения/ планове, програми или проекти на територията на ОУП, за които се изисква ОВОС/ОС (по реда на глава шеста на ЗООС) и оценка на степента на въздействие с предмета и целите на опазване на защитени зони (по реда на ЗБР) се одобряват по реда на съответния специален закон само след произнасяне с акт за съгласуване от компетентните органи по околна среда, при съобразяване с условията и мерките в съответния акт.

По т. Б. Мерки, които да бъдат отразени в окончателния проект на ОУП на Община Сливо поле – мерките по т. 1 и 2 са отразени в окончателния проект на ОУП на Община Сливо поле.

По т. В. Мерки при прилагането на ОУП на Община Сливо поле и Правилника към него – мерките за предотвратяване на негативни въздействия, за ограничаване на степента на въздействията, за ограничаване на вероятността от настъпването на негативните въздействия и за компенсиране във възможно най-голяма степен на неблагоприятни въздействия се съобразяват и спазват при одобряване на инвестиционни предложения/ планове, програми или проекти.

II. Мерки за наблюдение и контрол при прилагане на ОУП на Община Сливо поле

Мярка за наблюдение и контрол	Индикатори	Измеримост на индикаторите	Отговорен орган за изпълнението	Докладване	Пояснение
Прилагане на мерки за енергийна ефективност	Обекти с приложени мерки за енергийна ефективност	Брой обекта/ годишно	Община Сливо поле	Веднъж годишно	12 броя обекти с приложени мерки за енергийна ефективност
Реализация на разделно събиране и транспортиране на отпадъците от населените места	* Количества отпадъци за депониране	т/год.	Община Сливо поле	2344,70	Количество депонирани смесени битови отпадъци на Регионално депо-Русе.
	*Количество отпадъци за рециклирането	т/год.		3305,8	На 23.07.2021 г., между Община Русе и „Д Консей“ ООД е сключен договор №30П-43 за предварително третиране(сепариране), рециклиране на смесени битови отпадъци от общините членове на РСУО Русе.
				0,016	Метални опаковки Пластмасови отпадъци Стъклени отпадъци Хартиени и картонени опаковки
				1,115	
				5,94	
		2,2			
*Изградени площадки за съхранение и оползотворяване на биологично разградими отпадъци	Брой/год.	0	От страна на РСУО-Русе пред УО на ОП „Околна среда“ е депозирано проектно предложение: „Проектиране и изграждане на анаеробна инсталация за разделно събрани биораградими отпадъци на територията на РСУО- Русе“.		
*Площадки/обекти за съхранение/ оползотворяване на торови маси от животновъдството	брой/год.	0			
*Площадки за строителни отпадъци	брой/год.	0			

Водоснабдяване и канализация - рехабилитация на съществуващите и изграждане на нови „ВиК“ мрежи и съоръжения	*Загуби на питейна вода	% и л/ден е.ж.	Община Сливо поле, РЗИ- Русе, РИОСВ- Русе, „ВиК“ ООД- Русе	63% съгласно предоставена информация от „ВиК“ ООД - Русе	Направени са инвестиции на стойност 282 565, 81лв. от „ВиК“ дружеството във водопроводната система на общината в селата Стамболово, Борисово, Голямо Враново, Юделник и в гр. Сливо поле.
	*Качество на водата за питейни нужди	Показатели мг/л		Протокол от изпитване на води №110/56X-15.04.2022 г. за град Сливо поле, съгласно предоставена информация от „ВиК“ ООД – Русе/ Лаборатория за изпитване на води	
	*население, включено към канализационната мрежа	Брой е.ж./ годишно		0	
	*Реконструирана/ новоизградена канализационната мрежа, заустваща в ПСОВ	м/год.		0	Нямаме ПОСВ
	*Качество на пречистените отпадъчни води, заустени във водоприемник	Показатели рН, БПК,ХПК, неразтворен и вещества и др.		0	
Пречистване на отпадъчни води	*Изграждане на нова ПСОВ	брой/год.	Община Сливо поле, БДДР, РИОСВ-Русе	0	Нямаме ПОСВ
	*Обхванати количества отпадъчни води за пречистване	% от общото количество отпадъчни води		0	
Опазване на биологичното разнообразие	*Одобрени и реализирани планове, програми и/или инвестиционни предложения, допустими спрямо режима на защитени зони по смисъла на ЗБР	брой/год.	Община Сливо поле, РИОСВ- Русе	0	

Функционално зониране. Съответствие със ЗУТ и подзаконовите нормативни актове	*Площ на отделните зони	Дка	Община Сливо поле	1.Урбанизирани територии -15 641,132дка.
	*Площи с променено предназначение, спрямо ОУП	Кв.м % от общата площ		2.Земеделски територия-13 794,713 дка. 3.Горски територии-10 666 дка. 4.Водни площи и течение -377,106 дка. 5.Територии с друго и без определено стопанско предназначение (в т.ч. резервати, плажове, диги, скали, пясъци, дерета, сипеи, оврази и др.) – 110,534 дка.
				0 кв.м (100% от общата площ)

Изготвил: 

Галина Иванова – Специалист „Еколог и ПП“ в Дирекция СА